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Загальна оцінка організації 
навчального процесу в 
осінньому семестрі на 

факультеті –

8,23

Оцінка студентами власної 
інтенсивності навчання 
впродовж семестру –

7,86

Загальна оцінка організації навчального процесу



Відвідування занять



Використання ЕНК



Використання ЕНК



Використання ЕНК
Що потребує покращення в ЕНК.

Відповіді «нічого» і подібні не наведено

➢ Оновлення матеріалів

➢ Покращення методичних рекомендацій

➢ Щоб зберігалась інформація при вході

➢ ОНОВЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ

➢ Так, по менше матеріалу зі школи та почати вчити предмети по спеціальності.

➢ Додавання якісного графічного та мультимедійного контенту для кращого сприйняття інформації

➢ більше інформації для екзамену

➢ Більше інформації.

➢ Покращення кількості можливих додавань в завдання, а також їх розмір. Деякі відрізняються від того 

що ми вивчаємо очно, вслід чого є деякі завдання на дисципліні які не виконуються, заважають 

орієнтуванні студентів на курсі.

➢ Треба розказати спочатку що треба робити

➢ Что бы не глючило.



Онлайн-заняття



Розклад та контроль відвідування занять



Робота кураторів груп



Нестатутні відносини



З якими основними проблемами в організації навчання

Ви стикалися впродовж семестру?

Відповіді «проблем не було» і подібні не наведено

➢ Досить важко наздоганяти деякі предмети, 

якщо пропустив пару/пари (через поважну 

причину: хвороба, сімейні обставини, 

повітряна тривога; роботу, проспав, прогуляв і 

т.д.)

➢ Відключення електроенергії та постійні 

тривоги особливо вночі які не дозволяють 

поспати перед навчанням

➢ Тяжко вчити той матеріал котрий складний

➢ Деякі екзамени проводились в інших корпусах

➢ Elearn постійно глючить і сам портал не є 

зручним навідміну від classroom

➢ Курсова

➢ Онлайн, сайти

➢ Відсутність лояльності деяких викладачів до 

студентів що працюють

➢ Не було ніякої допомоги в складний період від 

декана

➢ Брак часу на виконання домашніх завдань

➢ Поганий інтернет, дистанційне навчання при 

якому важко освоїти матеріал

➢ Навчання по суботах

➢ Не вистачало вільного часу

➢ Коли цілу ніч повітряна тривога, і на 8.30 

заняття



Що, на Вашу думку, потрібно покращити в організації навчання на факультеті?

(відповіді «Нічого», «Все добре» і т.п. не наведено)

➢ Розклад занять

➢ Покращити інтернет з'єднання

➢ Зробити легше навчання, менше робіт.

➢ покращити зручність використання та зрозумілість сайту E-Learn

➢ Сайт НУБіПу ельорн

➢ Навчаюсь меньше року, то поки що не можу сказати

➢ Розглянути можливість змішаного типу навчання. Наприклад, семінарські заняття проводити очно, а 

лекційні дистанційно

➢ Змінити навчальний портал

➢ Більше відкритих занять , семінарів

➢ Після масової повітряної тривоги проводити заняття онлайн

➢ Зробити нормальне оповіщення про пари, коли, куди йти! В якомусь месенджер а не заходити 

постійно на сайт

➢ щоб куратор надавав більше інформації

➢ Більше розуміння до студентів які працюють

➢ Звільнити декана

➢ Навчання по суботах дистанційно



Якість викладання яких дисциплін потребує покращення?

Конкретизуйте відповідь?

(відповіді «Нічого», «Все добре» і т.п. не наведено)

➢ ПТМ - це серйозний предмет. Кожна практична і лабораторна потребує обов'язкового відвідування. На жаль, з тих 

чи інших причин, студент може бути відсутнім на занятті. І тоді доводиться витрачати багато сил і зусиль, щоб 

дізнатися хоча б якісь вхідні дані до роботи і як правильно її потрібно виконати. Для ТТ це особливо болюча тема, 

адже для них немає власного курсу в ельорні. До того ж, деякі практичні і лабораторні роботи не мають 

достатнього інформаційного наповнення, щоб виконати їх самостійно.

➢ ТММ

➢ Організація дорожнього руху

➢ 70% предметів застаріла інформація і підручники 50х років

➢ Фізика

➢ Теорія механізмів і машин

➢ Теорія механізмів і машин потребує покращення. Методички для виконання робіт не мають достатньої інформації 

для виконання робіт студентові самостійно. Викладач дисципліни здається не достатньо навчаний викладацькій 

діяльності, більше схожа що вона є науковцем, а не викладачем. Теми не вивчаються так щоб це було зрозуміло 

ВСІМ студентам, загалом це стосується тільки початку вивчення дисципліни на першому курсі.

➢ Видалити будь ласка предмети які були в школі



Залиште Ваші коментарі щодо опитування та Ваші побажання і пропозиції

(відповіді «Нічого», «Все добре» і т.п. не наведено)

➢ Цілком навчання супер, але інколи інші викладачі не розуміють що помімо їхнього предмету є інші , хотілось би 

щоб навантаження на домашні завдання були меншими

➢ Опитування чудове бажаю всім гарно відпочити

➢ Бажаю щастя, здоров'я щоб ваш університет ставав краще.

➢ Добре налагоджений процес навчання, викладачі намагаються надати знання кожному студенту в повному обсязі.

➢ Розглянути можливість змішаного типу навчання. Наприклад, семінарські заняття проводити очно, а лекційні 

дистанційно

➢ Пар Приберіть будь ласка предмети, шкільної програми, фізика, хімія, українська мова. історія

➢ Воно потрібне, щоб висказати свою думку анонімно.



Назвіть найголовнішу, на Вашу думку,
Університетську подію осіннього семестру 2024 року

➢ Призначення нового ректора університету

➢ Змагання всіх видів спорту

➢ Випускний магістрів 2024

➢ Пісня першокурсника між факультетами

➢ Футбол

➢ Немає головної

➢ Виставка моделей HotWheels

➢ Корупція все ж таки була.

➢ На мою думку, однією з найважливіших 

подій 2024 року в Національному 

університеті біоресурсів і 

природокористування України став Форум 

SEB-2024, який відбувся восени

➢ Подій багато і це дуже чудово! Мабуть для 

кожного студента НАЙГОЛОВНІША подія-

це успішно здана сесія.

➢ випуск

➢ Дебют першокурсників

➢ Дебати

➢ Перший день в університеті

➢ 95-річчя Механіко-технологічного 

факультету

➢ республіка

➢ Випуск

➢ 95-річчя механіко-технологічного 

факультету

➢ Конференція ООН

➢ квест ХЕЛЛОУІН

➢ День народження факультету

➢ Співочий конкурс

➢ Моє завершення автошколи НУБІП

➢ Захист магістерської роботи.
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